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Procès-verbal de l’exécutif du Comité de parents 
Tenu le lundi 2 octobre 2023 

Au CSSPI- 550, 53e avenue, Pointe-aux-Trembles, H1A 2T7  

 

PRÉSENCES 

Président Omar M’Zir 
Vice-président Godwin Degog 
Trésorier Hassene Siby 
Déléguée FCPQ avec droit de vote Melha Kamel  
Déléguée FCPQ sans droit de vote Amel Medjahed  
Déléguée CCSEHDAA Aline Forgues  

 

MEMBRES REPRÉSENTANT LE RÉSEAU DES ÉCOLES DE : 

Mtl-Est, de Pointe-aux-Trembles et des écoles spécialisées Aline Forgues   
Montréal-Nord et de Rivière-Des-Prairies Franck N’Diaye    ABS. 
D’Anjou et de Saint-Léonard Nasr-Eddine Saih  
Délégué CCT  René Jolin                           

 
Monsieur Omar M’Zir agit comme président d’assemblée. Guylaine Bourget agit comme 
secrétaire. 
 
1. Ouverture de l’assemblée et constations du quorum 
 
Le quorum est constaté et l’assemblée débute à 18 h 35. Le Président fait lecture de l’ordre du 
jour transmis dans l’avis de convocation.  

 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 

1.  Ouverture de l’assemblée et constatation du quorum 
2.  Lecture et adoption de l’ordre du jour      
3.  Adoption et suivi du procès-verbal du 11 mai 2023 
4.  Mot du président    
5.  Validation du calendrier 2023-2024 
6.  Présentation de l’AGA – Rôle – Déroulement 
7.  Divers 
8.  Date et heure de la prochaine séance 
9.  Levée de l’assemblée 

        

Proposé par Aline Forgues 

Appuyé par René Jolin 
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Que l’ordre du jour soumis soit adopté tel que rédigé. 
  
« ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ » 

   

 
3.  Adoption et suivi du procès-verbal du 11 mai 2023 
 
Il est proposé et appuyé  
 
Que le procès-verbal du 11 mai 2023 soit adopté tel que rédigé.  
 

Proposé par Amel Medjahed 

Appuyé par Melha Kamel 

« ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ » 

 

 
4.  Mot du président 
 
Monsieur Omar M’Zir confirme sa décision de ne pas solliciter un autre mandat de président du 
Comité de parents. Il assurera la continuité de la présidence jusqu’à l’AGA du 16 octobre prochain. 
 
Il propose que la prochaine réunion du comité exécutif se fasse conjointement entre  les membres 
du comité exécutif sortant et ceux du nouveau comité exécutif pour faciliter la transition des 
dossiers.  
 

 
 
5.  Validation du calendrier 2023-2024 
 
M. M’Zir propose que ce soit le prochain comité exécutif qui sera élu lors de l’assemblée générale 
du 16 octobre, qui valide le calendrier 2023-2024.  
 

   
 
6. Présentation de l’AGA – Rôle - Déroulement 
 
L’assemblée générale annuelle se fera avec un document PowerPoint qui sera présenté de la 
façon suivante : 
 

• M. M’Zir procèdera à : 
o  l’ouverture de l’assemblée,  
o la lecture et l’adoption de l’ordre du jour,  
o l’adoption du procès-verbal de la dernière assemblée générale,  
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o la présentation du rapport annuel et le mot du président. 
o la présentation des membres sortants de l’exécutif 

 

• Guylaine Bourget, secrétaire, procèdera à : 
o la présentation du rôle du parent au sein du Comité de parents. 

 

• Me Valérie Biron, directrice des Services corporatifs et secrétariat général, agira à titre de 
secrétaire d’élections.  Elle procèdera à : 

o la proposition des scrutateurs 
o l’adoption de la procédure d’élections 
o l’énumération des postes à combler 
o les élections de chacun des membres du nouveau comité exécutif. 

 

 

7.  Varia 
 
Il est proposé qu’un résumé proforma soit envoyé dans la semaine suivant les rencontres du 
comité de parent à chacun des représentants. 
 
De plus, il serait important de mentionner que les rencontres du comité de parents sont ouvertes 
à tous.  Le substitut peut s’y présenter avec ou sans le représentant de son école.   
 
 

 
 
8.  Date et heure de la prochaine séance  
 
La prochaine rencontre des membres de l’exécutif aura lieu le 13 novembre 2023.  



 
9.  Clôture de la séance 

À 20h05, l’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée.  

« ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ »  

 

 

 


